



齐鲁晚报

南湖丽景

南湖丽景相亲会

进城打工男子越来越远离传统乡村爱情

在城里买套房 才敢考虑成家

本报泰安3月23日讯(记者 王世腾) 本报联合南湖丽景举办的相亲会自接受报名以来,有不少来自农村到城里打工的年轻人前来报名。外出打工后回到农村的他们,发现找对象越来越难,只能通过相亲会遇到另一半。

今年27岁刘先生来自岱岳区范镇,目前在泰城打工,看到本报相亲会报名后,他赶忙来报名。“现

在从农村出来,在外打工的人很难从村里找到对象。”刘先生说。

在范镇的一个村子里,22到25岁之间找不到对象的小伙子越来越多。村里妇女主任王女士说,受计划生育政策的影响下,农村男孩越来越多,女孩越来越少,男女比例更加失调。现在农村的男孩女孩从学校毕业后,一般都在外打工,如果男孩在外打工不能恋爱个媳妇,回到农村很

难再找到对象,因为农村的女孩也在外打工,一般都会在外恋爱结婚。“村子里1986年到1990年的小伙子,没对象的越来越多。”王女士说。

虽然农村男孩找对象越来越难,但是目前农村婚恋观念不再像以前讲究门当户对,小两口只要看对眼父母基本不再干涉。王女士已经成功给别人介绍了三次对象。“以前农村结婚还讲

究门当户对,现在都开放了,两人看着合适,家长一般不反对。”王女士说,在1995年以前,农村结婚一般都是由别人来介绍,1995年之后,自由恋爱的逐渐多起来。“上世纪80年代,工人、当兵的,村里的医生是农村挑女婿的最高条件,现在大家视野都开阔了,男方只要有本事,干什么的都行。”王女士说。

“我在上中专的时候有一

个菏泽的对象,本来还想着一两年内结婚来,但是后来毕业后各回各家,没再联系。”市民刘先生说,随后他也在家里相过几次亲,但是几次相亲,女方一听没在泰城买房,就有一答没一答聊了一段时间,最后都不了了之。“我感觉是对方没看上我,今年买了房子后,我底气足了一些,这次相亲会上一定能找个好对象。”刘先生说。

◆报名便利贴

本次相亲会新增加微信报名的方式,市民通过微信关注齐鲁晚报《今日泰山》微信号(微信号:qlwbjrt)或扫描二维码,进入今日泰山微信页面,点击微信页面下方“读者服务”找到“相亲会报名”点击进入,按照要求操作即可。微信报名前,需在手机上做诚信承诺,选了“我保证所填信息均真实有效”后,才可

以继续报名。虚假报名者一经举报将取消其永久相亲资格。

此外,市民还可到本报编辑部进行报名,报名时,市民需出示本人身份证件。父母给孩子报名的,需出示孩子的身份证或复印件。如想在相亲卡放照片可提供5寸或7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者所有信息和代报名者身份证件。

欢迎企事业单位集体报名。报名咨询电话0538—6982106。报名地点:泰安市望岳东路中七里服务中心4楼,齐鲁晚报·今日泰山编辑部。

报名专线 2096777 2096778

女孩条件好总挑来挑去三十岁没对象父母心焦

本报泰安3月23日讯(记者

王世腾) 长相清秀、工作、家庭条件样样不错,从二十出头挑到三十多岁,眼见可挑选的范围越来越小。不少条件出众的女士,因为要求高,由“优质女”变成“大龄剩女”,而剩下的原因是自个要等等。

23日在本报相亲会中30多岁的女性占了不小的比例。她们大部分条件非常优秀,企事业单位、长相出众并且家境较好。不过,她们中的大多数由父母代替报名。

70多岁的李先生说:“女儿今年都31岁了,

还没个对象,快愁死我们了。”

周先生的女儿性格比较内向,长相、家境都不错,二十多岁就有很多人介绍对象。“每次见面回来不是这不好,就是那不行。开始是我们挑别人,现在换别人挑我们。”周先生着急地说。

王女士的女儿气质高雅,长相端庄清秀。王女士说,女儿今年29岁,在政府部门工作,学历和人品也没得挑。“我们连孩子结婚的房子和车子都准备好了,可现在连合适的对象都没有。女儿刚毕业时,追她的人很多,开始她还出去见见,后来直接光看照片不看人。女儿想找

个工作、家庭条件差不多,看着顺眼,各方面条件都得符合才行。”王女士希望女儿能降低择偶标准,在相亲会上遇到合眼缘的,赶紧了了父母的心病。

对于留下来的原因,多位父母表示是当时总想着还能遇到更好的,要等一等。“女儿第一次相亲的对象家里房子车子都有,就是有点矮,心想下一个更好,就没同意。”市民王女士说,随后女儿也相过几次亲,但总想着下一个更好,就慢慢从25岁挑到29岁,现在标准降低不少,身高、收入等一些指标都降低不少。

招历年,

放六招

中齐百万年薪,
等你来拿!!

2015年正值中齐地产成立15周年,集团将继续保持迅猛发展势头,济南、泰安多个新进地块将同时启动!在此面向全国诚招房地产各路英才,并为您提供优厚的薪金待遇与发展空间!

BIGGER1

在中齐,工作绝不仅仅只是一份历练或谋生手段,这个平台更能带给你资源和人脉提升!

BIGGER2

中齐地产全新项目陆续启动,全面覆盖商业、高端别墅、洋房等多种物业形态。在这里,有超越你想象的成长速度和发展空间!

BIGGER3

匹配超越人才价值的“价格”一百万年薪等你来拿!

特招聘如下岗位

营销总监、策划主管、策划师、渠道经理、案场秘书、销售经理、销售主管、置业顾问

同步,济南齐华物业管理有限公司泰安分公司国山墅项目因工作发展需要,

现面向社会招聘相关物业服务岗位人员:

- 秩序维护员5名,月薪3000元以上。
- 保洁绿化人员3名,保洁月薪1560元,绿化月薪1600元。
- 销售客服3名,月薪2250元。
- 销售客服主管1名,月薪3200元。

泰山招聘请关注

0538-6711237/13002777171

地址:东岳大街148号50#国山墅物业

面试时间:周一(至)周五
上午 8:30-11:00,下午 14:00-16:30

全国统一招聘热线

0538-8088780

扫描二维码,了解详细招聘信息

